



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9178

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 28 mai 1979

## Campionatele balcanice de volei

### ECHIPA MASCULINĂ A ROMÂNIEI A CUCERIT TITLUL, DUPĂ O EVOLUȚIE FOARTE BUNĂ

Formația feminină s-a clasat pe locul secund

Ediția din acest an a Campionatelor balcanice de volei nu s-a abătut de la tradiție, titlurile intrând în posesia reprezentativilor României și Bulgariei. Spre deosebire însă de ediția precedentă, voleibaliștii noștri i-au depășit pe cei bulgari de titlu, în timp ce la feminin formația Bulgariei și-a luat revanșa, la București, după înfrângerea

suferită anul trecut pe teren propriu, la Pernik. Dacă ne-a surprins neplăcut modul în care s-a prezentat echipa noastră de fete în meciul decisiv, în schimb ne-a făcut plăcere să urmărim, în aceste zile, evoluțiile jucătorilor pregătiți de trio-ul N. Sotir - Fl. Balaiș - Șt. Tudor, care au continuat și cu acest prilej, seria bunelor performanțe ale

actualului sezon internațional. Oros, Dumănoiu, Tutovan, Pop, Enescu, Girleanu - în sextetul de bază - Sterea, Chifu, Hinda, Macavei, Păușescu, A. Ion sînt cei 12 jucători care ieri în sala Floreasca din Capitală au primit, pentru succesul realizat, aplauze întru totul meritate din partea numerosului public.

În ultimele două zile de concurs am asistat la partide disputate, excepție făcînd numai meciul final al întrecerii masculine. Astfel, sîmbătă, echipa feminină a Albaniei a produs o frumoasă surpriză învingînd cu 3-1 (11, -3, 14, 15) formația Iugoslaviei, în urma unui

Aurelian BREBEANU  
Emanuel FANTANEANU

(Continuare în pag. 4-a)



Dan Girleanu, unul dintre cei mai constanți jucători români, trece mingea peste fileu în partide finală cu echipa Bulgariei.  
Foto: I. MIHAICA

### Pregătirile sportivilor olimpici - cel mai important subiect de actualitate CALEA DE MUNCĂ A NADIEI TREBUIE SĂ FIE CALEA TUTUROR OLIMPICILOR NOȘTRI!

Aplauzele au amuțit, flash-urile de senzație de la Copenhaga au intrat în Cartea de aur a sportului internațional, le păstrăm, cu mîndrie, în gând, și a venit din nou vremea pregătirii, VREMEA MUNCII sportivilor. „Trebuie să aruncăm cât mai iute peste bord balastul euforiei și să revenim la o pregătire asigurată la cei mai înalți parametri” - spunea acest model de profesionalitate și de dirigență care este antrenorul Bela Karoly într-o recentă ședință de lucru la C.N.E.F.S. O ședință în care a fost analizat stadiul de pregătire al olimpicienilor, una dintre cele mai însemnate ședințe ale sportului românesc, considerată ca atare nu numai din punctul de vedere al participanților cu foarte importante responsabilități, ci și din cel al capacității ei de a situa cu exactitate nivelul atins de olimpicii noștri pe traseul Montreal - Moscova, socotind exact îndeplinirea și neîndeplinirea obiectivelor parțiale, concordanța cu progresia rezultatelor internaționale, arătînd cu limpezime calea - singura cale! - de urmat în aceste 418 zile cîte au mai rămas pînă la deschiderea viitoarelor Jocuri Olimpice. Spunîndu-li-se pe nume lipsurilor unor discipline „acoperite” aparent de performanțele din grădina vecină - cazul gimnasticii masculine, care trăiește în umbra rezultatelor excelente ale gimnasticii feminine, cazul luptelor libere, foarte modeste în performanțe în

raport cu luptele greco-romane - s-a subliniat că nu poate în nici un caz exista o așa-zisă compensație între randamentul unora și nerealizările altora (ale atletismului, de pildă), înscrierea tuturor disciplinelor și sportivilor în programul stabilit bine cunoscut fiind o obligație care trebuie îndeplinită în fiecare lună, în fiecare săptămînă, în fiecare zi, în fiecare antrenament! Necesitatea pregătirii exemplare, la cei mai pretențioși parametri, necesitatea muncii angajate, pline de devotament, în numele reprezentării cît mai înalte a sportului românesc, a patriei noastre dragi la viitoarea Olimpiadă, iată care a fost prima concluzie a ședinței, însușită ca angajament ferm de către toți participanții. Modelul de lucru îl avem, din fericire, printre noi. Nadia, eroina Jocurilor Olimpice de la Montreal, Nadia, primul Erou al Muncii Socialiste din sportul românesc, Nadia a știut să urce din nou sus, în vîrf, după ce a avut la un moment dat o perioadă de regres. Cum a urcat din nou în vîrfurile ierarhiei sportive Nadia? Pregătindu-se mai mult decît toți, MUNCIND MAI MULT DECît TOȚI, cu flacăra patriotică, cu eroism, exemplar pentru toți sportivii României. Calea de muncă a Nadiei trebuie să fie calea tuturor olimpicienilor noștri!

Marius POPESCU

### Sportivii noștri la C. E. de judo

### A DOUA MEDALIE DE BRONZ: NICOLAE VLAD, LA SEMIUȘOARĂ

BRUXELLES, 27 (prin telefon). Sîmbătă și duminică au continuat în capitala Belgiei Campionatele europene de judo. Din nou un sportiv român a urcat treptele podiumului de onoare: Nicolae Vlad a cucerit medalia de bronz la categoria semiușoară, după ce Mihailache Toma obținuse vineri „bronzul” la semimijlocie. Tînrul N. Vlad l-a învins pe rînd pe S. Bojik (Iugoslavia), B. Johanson (Danemarca), A. Erol (Turcia) și V. Ceakirov (Bulgaria). Ultimul meci din cadrul grupei, cu francezul G. Delvingt, s-a încheiat cu un rezultat de egalitate pe tabela de punctaj apelîndu-se, conform regulamentului, la decizia arbitrilor care l-au preferat pe sportivul francez. Oricum, N. Vlad își asigurase locul în sferturile de finală. Din păcate, în sferturi, luptînd pentru medalia de argint cu J. Rohleder (R.F.G.) nu i-au fost acordate punctele care i se cuveneau după finalizarea unor procedee tehnice și astfel N. Vlad a fost declarat pe nedrept învins. Pentru medalia de bronz el l-a înfrînt pe polonezul A. Pawlowski, în fața căruia a obținut victoria prin yusei-gachi. Clasamentul: 1. N. Soloduhin (U.R.S.S.), 2. J. Roh-



leder (R.F.G.), 3. N. Vlad (România) și G. Delvingt (Franța). La categoria ușoară, Loghin Lazăr n-a concurat la nivelul posibilităților sale, fiind stopat în drumul spre tururile finale. Iată clasamentul final: 1. N. Adams (Anglia), 2. E. Gamba (Italia), 3. E. Babanov (U.R.S.S.) și G. Dyot (Franța). Întrecerile la ultimele două categorii, desfășurate duminică, i-au adus în concurs și pe sportivii țării noastre Ion Domnar (superușoară) și Jozsef Pal (open). Avînd neșansa unor sorți nefavorabili, ei n-au reușit să se califice pentru „sferturi”.

- ILIE HOSU (argint) și ALEXANDRU NASZODI (bronz), medaliați la C.E. de popice juniori.
- DUMITRU SPIRLEA, învingător în campionatele internaționale de pentatlon modern ale Italiei (Citiți amănunte în pagina 4-a)

### STEAUA ȘI ȘTIINȚA BACĂU - NOILE CAMPIONANE ALE HANDBALULUI ROMÂNESC

În derbyul disputat sîmbătă seara la Palatul sporturilor și culturii: Steaua - Dinamo 17-14

După aproape 9 luni de la start - băieții și 5 luni - fetele, campionatele naționale de handbal ediția 1978/79 s-au încheiat ieri. Titlurile de campioane au fost cucerite de STEAUA (m) și ȘTIINȚA BA-

CAU (f), echipe care de-a lungul celor 18 etape au reușit să acumuleze numărul de puncte necesar devansării plutoanelor. Alături de Steaua, la băieți urcă pe podium Politehnica Timișoara și Dinamo București,

ierarhia fiind încheiată de Universitatea Craiova și Universitatea București, care retrogradează în Divizia B. La fete, noua campioană este urmată de Constructorul Baia Mare și Hidrotehnica Constanța, formațiile bucureștene Rapid și Universitatea, clasate pe locurile 9 și, respectiv, 10, urmînd să evolueze în divizia secundă la noul campionat.

#### MASCULIN

STEAUA - DINAMO BUCUREȘTI 17-14 (7-7). Așa cum am anticipat, derbyul handbalului românesc, găzduit sîmbătă seara de Palatul sporturilor și culturii (peste 4000 de spectatori în tribune), a fost deosebit de dirz disputat. Cele două formații fruntașe s-au angajat total în această întrecere decisivă, trimițînd în teren cei mai buni jucători de care dispun. O veritabilă risipă de energie, o luptă adesea oarbă, dar pasionantă prin abnegația combatanților, un meci drama-

Hristache NAUM

(Continuare în pag. 2-3)



Echipe Steaua, campioană a țării. De la stînga la dreapta, sus: Kicsid - căpitanul echipei, Chel, Dumitru, Oțo Telman și Cornel Oțelea - antrenorii formației, Birtalan, Croitoru, Tudosie. Jos: Drăgăniță, Stöckl, Munteanu, Orban, Sîngă, Voina.  
Foto: V. BAGEAC

### Campionatele individuale de lupte greco-romane

### ÎN REUNIUNILE ZILEI INAUGURALE - MECIURI DINAMICE, DE NIVEL TEHNIC RIDICAT

Ieri, încă din prima zi a campionatelor naționale de lupte greco-romane, găzduite de sala de atletism a complexului bucureștean „23 August”, am avut prilejul să constatăm, din nou, faptul că tocmai valoarea evident ridicată a celei mai importante competiții interne explică, în bună măsură, performanțele deosebite pe plan internațional, realizate de reprezentanții acestei discipline. Participarea remarcabilă (144 concurenți), prezența a cel puțin 5-6 luptători în disputa pentru primele locuri la fiecare categorie de greutate, dar mai ales dinamismul și spectaculozitatea meciurilor programate în cele două reuniuni ale zilei inaugurale, ne-au convins că NU NUMAI LA NIVELUL ECHEPEI NA-

ȚIONALE, CI ȘI LA CLU-BURI, ÎN MULTE CENTRE DIN ȚARA (București, Eădăuți, Constanța, Suceava, Pitești, Slatina ș.a.), SE MUNCESC TE CU COMPETENȚĂ ȘI PASIUNE. Firește, asemenea tuturor spectatorilor, n-am rezistat tentației de a urmări, în primul rînd, evoluțiile frunțașilor acestui sport, după cum se știe, mulți dintre ei medaliați ai marilor întreceri internaționale. Ne-a bucurat faptul că ei și-au onorat „cartea de vizită” nu numai prin aceea că au cîștigat, cel mai adesea categoric, partidele susținute, ci și prin forma sportivă remarcabilă dovedită încă de la începutul campionatului. C. Alexandru (48 kg) l-a învins prin tuș pe timișoreanul Fl. Gher-

ghe, cu o clasică „rupere în față”. N. Gingă (52 kg) l-a dominat categoric pe clujeanul L. Popică, arbitrii consemnînd victoria dinamovistului prin descalificarea adversarului. M. Bojilă (57 kg) a obținut o decizie asemănătoare în partida cu Gr. Tîndech (Dinamo), după ce l-a condus detașat la puncte. Trecură lui I. Păun la o categorie superioară (68 kg) a făcut ca la 62 kg principalii pretendenți la centura de campion să rămînă piteșteanul I. Dulică și G. Dumitriu (Steaua). Amîndoi au depășit primul tur fără puncte penaliza-

Dan GARLEȘTEANU  
Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 4-a)

R.C. GRIVIȚA ROȘIE ÎNTRECE PE STEAUA (9-4) ȘI RELANSEAZĂ CAMPIONATUL!

Surpriză de proporții, duminică dimineață, în Parcul copilului: R. C. Grivița Roșie învinge pe R. C. Steaua, cu 9-4 (6-0), relansând campionatul Diviziei A...

de a treia ocazie de a reduce din handicap (min. 46). A mărit în schimb ritmul. Un pressing din care a rezultat încercarea lui Roșu (min. 57)...

R. C. GRIVIȚA ROȘIE: Simion - Marin, Stancu, Ebidre (Rădoi), Negoescu - Podârșcu, Tulcă - Bordaș, Voicu (Bălan), Pena - Russe, Stroe - Scarlat, Pasache, Dinu.

STEAUA: Codol - Roșu, E-nache, Braga, Fuiacu - D. Alexandru, Suciu - Achim, M. Ioanescu, Murariu - Dima, Pinteau - Pojar, Munteanu, Cloarec.

Tiberiu STAMA

DINAMO BUCUREȘTI - ȘTIINȚA PETROȘANI 7-12 (10-6). Dinamo n-a avut în față o echipă adevărată, care să arate că de cît ceva, ci numai pe...

Au mai punctat: Roman (eseu, după o fază inițiată de Marghescu și perfect continuată de Marin, Dărăban și Indoecebi Aldea), Dărăban (eseu - Gh. Dinu bate defectuos un balon, Aldea îl culege și face o cursă de

60 m), Marghescu (eseu cum rar se vede: Constantin trimite din l.p. fără precizie, studenții par...)

Geo RAETCHI

RAPID BUCUREȘTI - POLITEHNICA IAȘI 6-7 (3-4). Partida dirz disputată, echilibrată. Legeții au obținut victoria în ultimul minut!

FARUL CONSTANȚA - R. C. SPORTUL STUDENTESC 7-10 (12-7). Joc mai bun al gazdelor, care au folosit și trei... juniori.

C.S.M. Sibiu 20-9 (13-3), Politehnica Cluj-Napoca - Universitatea Timișoara 15-12 (3-0), Minerul Gura Humorului - C.F.R. Brașov 21-6 (3-3), Bulmentul Bihor - Midia Năvodari 22-0 (12-0).

In „Cupa României“ la tir

JUNIOARA ROXANA LĂMĂȘANU LE-A ÎNVINS DETAȘAT PE SENIOARE...

Se poate afirma că și rezultatele înregistrate din ultimele două zile ale „Cupelor României“, desfășurate pe poligonul Târnăveni, s-au ridicat la un nivel valoric bun.

DINAMO, ÎNVINSĂ (4-5) DE MAI ARE DOAR 3 PUNCTE

În urmă cu 8 săptămîni, poezia de la Dinamo învingeau pe Rapid cu 14-5. Ieri, la Strandul tineretului, în partida continuă pentru cea de-a 4-lea tur a Diviziei A, între cele două formații nu a existat, practic, nici o diferență.

Ca și în urmă cu câteva zile, în meciul cu Crișul, Dinamo a început mai bine și a condus cu 1-0 și 3-1. Era limpede însă, pentru toată lumea că jucătorii feroviarilor, mai dezinvoluiți, cu Horia Niță (un junior foarte talentat), Ilie Sîlvești și Gabriel Arsenie în mare vervă, nu se vor împacă cu acest scor.

pe rînd: D. Popescu (D), H. Niță (R), V. Rus (D) de două ori din penalty, Arsene (R) din 4 m, Olac (R), Arsene din penalty, V. Rus și Pleșca (R). Autoritar arbitrajul prestat de R. Schilha și E. Timoc.

Adrian VASILIU

La Cluj-Napoca, într-un meci deosebit de spectaculos și interesant în ceea ce privește evoluția scorului, Voinea a învins pe Crișul Oradea cu 13-12 (6-1, 4-4, 3-3, 3-4).



De această dată Spînu a oprit atacul însă de 5 ori mingea din poartă. (Rapid)

CONCURSUL ATLETIC DE PRIMĂVARĂ

O ploaie puternică și persistentă a căzut sîmbătă în Capitală la ora începerii concursului republican de primăvară al juniorilor, strict din pur și simplu, toate socotelile organizatorilor, ale atleților și antrenorilor lor.

Cîteva rezultate: BĂIEȚI: 100 m: I. Sandu (Unirea B.) 10,7, Ad. Stoica (Lic. 2 Buc.) 10,8, D. Petrescu (Dan. Buc.) 10,9; 200 m: I. Sandu 21,5, D. Petrescu 21,7, C. Hăpășanu (CSSA Buc.) 21,9; 400 m: P. Gheorghie (Din.) 49,3, D. Preoteșcu (CSSA Buc.) 49,5, A. Glăvan (Rovine Craiova) 49,6; 800 m: L. Darvaș (Amidex Tg. Sec.) 1:52,5, M. Prundeanu (Lic. 2 Is.) 1:52,6, I. Stroe (Rapid) 1:52,7; 1.500 m: Darvaș 3:53,4, D. Nistor (Lic. 1 B. Mare) 3:54,0, M. Prundeanu 3:56,2; 5.000 m: G. Marko (Amidex) 14:35,0, D. Sapoval (CSS Tulcea) 14:35,2, C. Ariciu (GS Chimie Pl.) 14:35,2; 110 mg: A. Tarbă (LCEA C-1) 14,5, L. Gheorghiu (Lic. 2 Buc.) 15,2, E. Mathe (CSS Buzău) 15,3; 400 mg: Tarbă 53,8, N. Pitea (CSS Oradea) 53,8, E. Simon (CSS Deva) 53,5; 2.000 m ob.: L. Păduraru (Lic. 2 Is.) 5:46,2, N. Moisei (CSS Sibiu) 5:47,8, I. Turosu (CSS Tulcea) 5:49,0; 10 km marș: V. Stubelanu (CSM Sv.) 47:02,5, P. Popovici (CSS Dorohoi) 50:03,3, V. Avasilchioaie (CSS Dor.) 51:36,0; lungime: P. Stancu (LCEA) 7,31 m, Gh. Cojocaru (LCEA) 7,17 m, C. Brătuc (Rapid) 7,14 m; triplu: M. Ene (LCEA) 15,78 m, P. Stancu 15,07 m, M. Nencu (CSS I. G.) 14,90 m - record juniori II; înălțime: E. Popescu (Lic. 2 Buc.) 2,13 m - record juniori II, L. Matie (Lic. 2 Is.) 2,08, S. Matie (Lic. 2 Buc.) 2,05, C. Militaru (Vlt. Buc.) 2,05 m; prăjina: D. Ganea (LCEA) 4,30 m, A. Szallay (CSS Steaua) 4,20 m, I. Grumăzeșcu (CSM Is.) 4,20 m; greutate: S. Trichici (CSSA) 16,52 m, V. Savu (Met. Buc.) 15,72 m, I. Balnt (CS Arad) 14,20; disc: M. Bără (Olimp. Cv.) 50,72 m, Șt. Karpoș (CSS Medias) 47,42 m, M. Oprea (CSS Steaua) 47,18 m; suliță: C. Chiriac (CA Roman) 62,80 m, N. Roată (CSS Brăila) 61,32, V. Nechita (CSS Bacău) 58,14 m; cloac: M. Roman (Vlt. Buc.) 57,54 m, M. Cră-

EVA FERENCZI ȘI ZSOLT BÖHM - CITE TREI TITLURI DE CAMPIONI LA TENIS DE MASĂ (juniori)

CLUJ-NAPOCA, 27 (prin telefon). Sala sporturilor din localitate a găzduit, timp de trei zile, campionatele republicane individuale de juniori la tenis de masă. Evenimentul a fost privit cu mult interes de iubitorii acestui sport, prezenți în număr mare la întrecerile la care au participat peste 100 de băieți și peste 100 de fete. În ansamblu, ar fi de notat că la concurs au fost prezenți și de această dată foarte mulți juniori II (aproape jumătate din totalul concurenților), semn că numărul juniorilor „mari“ este încă redus.

cător, au oferit la campionatele de aici partide interesante, semn că au învățat ceva din lecția înfringerilor. Dintre ceilalți participanți, ne reținem de această dată la cei mai tineri, am reținut pe cîteva care au jucat cu dirzenie, cu ambiție, lăsînd să se înțeleagă, că, totuși, putem privi cu încredere viitorul acestui sport: Olga Nemeș (Comerțel Tg. Mureș), Maria Albolu (C.S.S. Slatina), Lorena Mihai (Gloria Buzău), H. Pinteau (C.S.M. Cluj-Napoca), S. Pătru (C.S.S. Craiova) ș.a. Titlurile de campioni pe anul în curs au fost cucerite de următorii: simplu fete - Eva Ferenczi (C. S. Arad), simplu băieți - Zsolt Böhm (C.S.M. Cluj-Napoca), dublu fete - Eva Ferenczi, Crinela Sava (C. S. Arad), dublu băieți - Zsolt Böhm, Dorel Onețiu (Progresul Buc.), dublu mixt - Eva Ferenczi, Zsolt Böhm.

Viorel TONCEANU

STEAUA ȘI ȘTIINȚA BACĂU - NOILE CAMPIONAȘI ALE HANDBALULUI ROMÂNESC

(Urmare din pag. 1)

tic cîștigat finalmente, pe merit, de Steaua, care, tocmai pentru că a învins o asemenea rezistență, are dreptul să se bucure și de succes și de titlul de campioană. Partida a început într-o notă de mare tensiune, de nervozitate excesivă, alimentată și de faptul că cei doi arbitri - Marin Marin și Ștefan Șerban (București), mai emoționați chiar decît jucătorii - au dictat decizii discutabile. Toată prima repriză a purtat această aprindere, cursa de urmărire aducîndu-i în frunte cînd pe steliști (1-0 în min. 3, 2-1 în min. 10, 6-5 în min. 26), cînd pe dinamoviști (3-2 în min. 16, 4-3 în min. 19, 5-4 în min. 22 și 7-6 în min. 29).

Pauza a fost - se pare - un sfetnic bun pentru Steaua. Ea a intrat ceva mai calmă, mai organizată în joc și a transformat cursa de urmărire într-o întrecere cu handicap: 9-7 în min. 32, 10-8 în min. 35, 11-9 în min. 37, 12-10 în min. 38 și 13-11 în min. 39. Cornel Oșeșca și Otto Telman l-au păstrat în majoritatea timpului pe Birtalan doar pentru transformarea aruncărilor de la

7 m, lăsîndu-i în atac pe jucătorii care, prin viteză și manevreabile, pot străpunge semicercul sau pot obține aruncări de la 7 m. Stîngă, Voinea și Tudosie își făc cu prisosință datoria, ca și Stöckl dealtefel, mobil, creator de breșe. De cealaltă parte se disting Bedivan și Durău, jocul bun al întregii formații în ambele faze. Două șuturi neinspirate (Bedivan în bară și Cosma în blocaj) duc însă la crearea diferenței. Deasupra tuturor celor care au evoluat sîmbătă seara se situează excelenta prestație a portarilor Nicolae Munteanu și Cornel Penu. Steliștului, un plus și un sincer bravo pentru nota sa de perfectă sportivitate, pentru fair-play-ul dovedit chiar în momentele de înaltă tensiune.

Ultimul sfert de oră a aparținut campionilor acestei ediții. Ei s-au detașat la 4 goluri (17-13), admițînd reducerea handicapului în ultimele secunde. Este, repetăm, o victorie meritată, iar celor nemulțumiți de nivelul tehnic al jocului, de asprimea luptei (24 de minute eliminare!), le vom spune că, fiind seamă de mînză, de condițiile în care s-a desfășurat meciul, ar fi fost foarte greu ca întîlnirea să sa-

tisfacă - și din acest punct de vedere - exigențele. Au înscris: Birtalan 8, Stîngă 3, Voinea 3, Tudosie 3 - pentru Steaua, Durău 4, Bedivan 3, Tase 2, Cosma 2, Ștef 1, Flanșea 1 și Paizan 1 - pentru Dinamo. Au arbitrat cu greșeli M. Marin și Șt. Șerban.

ȘTIINȚA BACĂU - H. C. MINAUR BAIJA MARE 24-17 (11-8). Cele mai multe goluri au fost înscrise de Vasile 9 și Deacu 7 (Știința). M. Voinea și Stamatc cîte 4 (Minaur). (E. TEIRĂU - coresp.).

UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA - GLORIA ARAD 17-18 (12-10).

UNIVERSITATEA CRAIOVA - C.S.M. BORZEȘTI 26-30 (14-13).

POLITEHNICA TIMIȘOARA - UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 27-25 (15-9).

FEMININ

CONFECȚIA BUCUREȘTI - ȘTIINȚA BACĂU 18-21 (8-9). Băcăuancele au ținut ca și în ultima lor evoluție în Capitală, din acest campionat, să lase o

impresie bună. Și trebuie spus că acest lucru le-a reușit noilor campioane. Ele au fost în vervă, mai ales în atac, au realizat un joc bun, aplaudat de spectatori din Palatul sporturilor și culturii. Elevele antrenorilor Barța și Mengoni s-au impus chiar din start: min. 9 - 4-1. Treacă și peste revenirea gazdelor (min. 24: 8-9), moldovencele au încheiat campionatul cu o victorie prețioasă. Au înscris: Pițigoi 6, Serediu 5, Eremia 3, G. Constantinescu 1, V. Constantinescu 1 și Crișu 1 (Confecția), Torök 7, Florea 3, Vieru 3, Marian 3, Văcaru 3, Lupșor 2 (Știința). Au arbitrat foarte bine Vl. Cojocaru și N. Andrea (Craiova).

Ion GAVRILESCU

HIDROTEHNICA CONSTANȚA - UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 16-10 (4-5).

RULMENTUL BRAȘOV - RAPID 20-15 (9-8).

MUREȘUL TG. MUREȘ - UNIVERSITATEA BUCUREȘTI 13-16 (5-7).

CONSTRUCTORUL BAIJA MARE - PROGRESUL BUCUREȘTI 15-10 (5-4).

LOTO - PRONOSPORT

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 27 MAI 1979

I. Minerul G.H. - F.C.M. Galați 1; II. Steagul roșu - I.C.I.M. Bv. 1; III. Mureșul - F.C. Constanta 1; IV. Olul - C.S.M. Suceava 1; V. Electropubere - Petrolul 1; VI. Met. Ploieni - Gaz metan 1; VII. Progresul - Metalul Buc. 2; VIII. Autobuzul - Rapid Buc. 2; IX. Poștă - Dinamo Slatina 1; X. F.C.M. Reșița - Min. Cavnic 1

# Football

## „OLIMPICI“ PLEACĂ AZI LA MISKOLC

● Simbătă a avut loc un joc-școală cu Sportul studentesc ● Azi, un nou antrenament la Oradea

„Olimpicii“ noștri au intrat în faza finală pregătitoare pentru partida retur cu echipa olimpică de fotbal a Ungariei. Simbătă după-amiază, pe stadionul Dinamo, ei au înfrânt într-un nou joc-școală („In care nu ne va interesa rezultatul“ — ne spunea antrenorul principal Fl. Halagian) pe divizionara A Sportul studentesc. Într-adevăr, a fost un joc de 80 de minute, de punere la punct a unor idei de joc, un meci fără ambalaj (acest rol l-a avut antrenorul federal C. Drăgușin), cu intreruperi și reluări de fază. Condițiile de joc n-au fost dintre cele mai bune, pentru că a plouat torențial înaintea partidei și, apoi, mărunt pe parcursul primei reprize (terenuș, însă, a fost destul de bun). Olimpicii au început jocul în următoarea formație: Coman — M. Zamfir, Stancu, Cristea, Ivan — Augustin, Al. Nicolae, Iovănescu — Cămtaru, Radu II, Rădulescu, în timp ce la Sportul studentesc au jucat Lazăr — Stroe, Cingarin, Cazan, Manea — O. Ionescu, Șerbănică, Munteanu I —

M. Marian, Iorgulescu, Prodeanu (după pauză auveau să joace în lotul Moraru, B. Grigore, Munteanu II, Tănăsescu, Căpota, M. Sandu). La „olimpici“ n-a jucat Ștefănescu, ușor accidentat. În condițiile terenului „sămănos“, pentru a se evita accidentările, angajamentele pentru balon s-au făcut cu destulă rețineră, ceea ce nu permite aprecieri esențiale. A plăcut Cămtaru, care a înscris goluri frumoase. După pauză, la „olimpici“ au mai jucat Purima, M. Răducanu, Stan și Doru Nicolae.

Simbătă seara lotul olimpic s-a deplasat la Oradea, unde a avut parte duminică la un program de recuperare. În această dimineață, pe stadionul lui F. C. Bihor va avea loc un nou antrenament, după care se va pleca la Miskolc, cu autocarul. Vor face deplasarea toți cei 11 jucători folosiți simbătă, plus Ștefănescu și cei doi portari de rezervă: Speriatu și Bucu.

Constantin ALEXE

## Miine, la Galați

## LOTUL A — F.C.M. GALAȚI

„Tricolorii“ își continuă pregătirile pentru meciul cu echipa R. D. Germane

GALAȚI, 27 (prin telefon). Lotul reprezentativ de fotbal se află, de vineri seara, la Galați. Simbătă a avut loc un antrenament fizico-tehnic-tactic. Dudu Georgescu s-a accidentat ușor, dar se speră că el va fi apt de joc chiar pentru partida amicală de marți. Programul de duminică a cuprins, dimineața, un antrenament sub formă de joc-școală. La programul de duminică n-a participat leșeanul Romilă II, care a cerut antrenorul C. Cernăianu permisiunea de a juca în echipa sa de club, în finala Cupei F.R.F., programată la Brăila. Dorința lui a fost îndeplinită și, imediat după jocul de la Brăila, el a revenit la Galați. Azi, antrenamentele continuă. Marți, lotul are prevăzut

un joc de verificare pe stadionul Dumăreanu, de la ora 18, cu F.C.M. Galați, în cadrul seriei I a Diviziei B. Antrenorul Cernăianu ne-a comunicat că va începe acest ultim test înaintea deplasării la Berlin cu următoarea formație: Iordache — Tâmbol, Sameș, Păitnișan, Koller — Romilă II, Dinu, Băbău — Fl. Grigore, Dudu Georgescu, Chibala. În funcție de randamentul jucătorilor din acest „unprezece“, după pauză sînt posibile modificări, urmînd să fie utilizați Ștefan, Custov, Fenecl, Babău, Terheș și Tâmbol. De subliniat faptul că rezervă de fundus nu există, deoarece Anghelini nu s-a prezentat pînă duminică seara la Galați!

Gheorghe NERTEA

## În finala Cupei F. R. F., la Brăila

## UNIVERSITATEA CRAIOVA — POLITEHNICA IAȘI 4-1 (2-0)

BRĂILA, 27 (prin telefon). Pe stadionul Municipal din localitate, în fața a 15.000 de spectatori, s-a disputat finala primei ediții a „Cupei F.R.F.“ între Universitatea Craiova și Politehnica Iași.

Cele două echipe în special formația dăbănă) au furnizat o partidă plăcută, dinamică, cu numeroase faze de poartă și ocazii de gol. La începutul jocului, ieșirile păreau favorizate, dar fiind că „U“ Craiova avea șapte titulari absenți. Dar, chiar din start, craiovenii s-au impus, bătăndu-și jocul pe o linie de mijloc mult mai activă și mai legată, în care a excelat Beldeanu. În atac am remarcat picărie lansate ale lui Cirtu, din mîna a doua, care a trecut ușor prin apărarea nesincronizată a ieșitorilor. Primele două goluri au venit să poarte, de altfel, amprenta acestui orientări tactice. Au înscris CIRTU (min. 19) și DONOSE (min. 35). Au mai reușit Beldeanu (min. 19), Cirtu (min. 31), Geolău (min. 43). În tabăra oalălă s-a combinate excesiv, iar cele trei „virbururi“ au fost mereu în contrast cu intențiile mijlocașilor.

La reluare, tot craiovenii își creează ocazii mai bune și măjorează scorul prin CIRTU (min. 61), care înscrie cu capul, la o centrare a lui Beldeanu. În min. 73, la o fază mai curată a ieșitorilor, Geolău scoate, cu capul de pe linia porții, un șut al lui Sofian. În min. 77, Dănilă ratează un penalty acordat la un fault comis... în afara careului. Peste două minute, DANILĂ reduce scorul, insistînd la o mingie pe partea stîngă. Ultimul gol este înscris în min. 84 de CRIȘAN, după o combinație cu Cirtu și

Balaci (reintrat de... două minute).

A arbitrat satisfăcător Romeo Sîncan (București), formație:

UNIVERSITATEA CRAIOVA: BOLDICI — Ungureanu, Bomboc, NEGRILĂ, Măcel — Telescu (min. 82 Balaci), BELDEANU, DONOSE (min. 35 Ionescu), CIRTU — Crișan, GEOLĂU.

POLITEHNICA IAȘI: Năste — Sofian, Ursu (min. 68 D. IONESCU), Mureșan, Mihailescu — ROMILĂ II, Simionescu, C. IONESCU — Costea, Cernescu (min. 85 Dănilă), Florean.

La încheierea partidei, Ștefan Covaci, vicepreședinte al F.R.F., a înmînat echipei Universității Craiova „Cupa F.R.F.“. Universitatea și-a câștigat astfel dreptul de participare la viitoarea ediție a Cupei balcanice intercluburi.

Adrian VASILESCU

## PRIMELE REZULTATE ALE TURNEULUI FINAL DE JUNIORI

Ieri s-au desfășurat la Brașov meciurile primei etape a turneului final de juniori. Iată rezultatele înregistrate și autorii golurilor:

SERIA I: C.S.S. Craiova — „U“ Cluj-Napoca 4-2 (2-1). Au marcat: Roman (min. 19 și 49), Popa (min. 36), Pitaru (min. 57), respectiv Turcu (min. 38) și Saccalis (min. 54); Tractorul Brașov — F.C. Șoimii Sibiu 3-1 (0-1). Au înscris: Dumitru (min. 71),

## DIVIZIA B F.C.M. GALAȚI ȘI „U“ CLUJ-NAPOCA ÎNVINSE...

### SERIA I

MUSCELUL Cimpulung 2 (1)  
F.C. Constanța 0 (0)

CIMPULUNG, 27 (prin telefon). Frumos, chiar foarte frumos acest meci, în care viorea înfrînță a fost echipa gazdă, care, cu Sabia lui Damocles deasupra capului, a ținut mult să se reabiliteze după usturătoarea înfrîngere suferită în etapa trecută la Brăila (3-6). F.C. Constanța, cu gîndul de a-i ajuta indirect pe cei de la Portul (angajați în luptă directă, pentru „supraviețuire“ cu Muscelul), a jucat frumos, deschis, cu acțiuni pe poartă, contribuind în egală măsură la practicarea unui fotbal de bun nivel tehnic și spectacular. Muscelul, care a dominat cea mai mare parte din timp, a reușit ca din sumedenia de ocazii avute, să concretizeze de două ori, prin ANCUTA (min. 22, după un șalou printre 3-4 adversari, încheind acțiunea cu un șut fără speranță pentru portarul constantinean și min. 63, când a reușit, cu capul, un balon „prelucrat“ de fostul constantinean M. Popescu). A condus foarte bine R. Schwel (Timișoara), următoarele formații:

MUSCELUL: Istrate — Vlase, Mițu, Păun, Badea — I. Zamfir, Bădescu (min. 80 Vlăsceanu), M. Popescu — Giagu, Pamfil (min. 73 Dobrescu), Ancuța.

F.C. CONSTANȚA: Sărăcin — Mustăa, Buduru, Bălosu, Turcu — Borali (min. 86 Roșu),

Petcu, Drogeanu — D. Zamfir, Peniu, Livețiu.

Aurel PĂPĂDIE

STEAGUL ROȘU Brașov 4 (2)  
I.C.I.M. Brașov 1 (1)

Au înscris: Paraschivescu (min. 18 și 43), Papuc (min. 82), Șulea (min. 83), respectiv Ciobanu (min. 6).

PROGRESUL Brăila 2 (2)  
DELTA Tulcea 1 (1)

Autorii golurilor: Pîrlag (min. 11), Olegu (min. 38), respectiv Lala (min. 21 din 11 m).

PORTUL Constanța 5 (3)  
VIITORUL Vaslui 1 (0)

Au marcat: Cornea (min. 7 din 11 m, min. 11 și min. 87 din 11 m), Leu (min. 37), Biliboacă (min. 55), respectiv Constantin (min. 55).

VICTORIA Tecuci 2 (2)  
F.C. Brăila 0 (0)

Au înscris: O. Rusu (min. 4) și C. Rusu (min. 34).

MINERUL Gura Humorului 1 (0)  
F.C.M. Galați 0 (0)

Unicul gol a fost realizat de Iavornicu (min. 35).

OLTUL Sf. Gheorghe 1 (0)  
C.S.M. Suceava 0 (0)

Au înscris: Sebesteyn (min. 73).

NITRAMONIA Făgăraș 3 (1)  
CONSTRUCTORUL Iași 0 (0)

Autorii golurilor: Ciutac (min. 11 din 11 m și min. 32) și Bădiliă (min. 77).

RELON-CEAHLĂUL P. N. 2 (2)  
TRACTORUL Brașov 1 (0)

Au marcat: Crivol (min. 6), Nița (min. 30), respectiv Chioresanu (min. 65).

(Relatări de la C. Grula, D. Cristache, St. Nace, C. Filică, D. Bolohan, Gh. Briotă, Tr. Lancesa și C. Rusu.)

1. F.C.M. GALAȚI	30	21	3	6	58-27	45
2. Steagul roșu	30	19	4	7	53-20	42
3. C.S.M. Suceava	30	17	5	8	53-26	39
4. F.C. Constanța	30	15	2	13	46-30	32
5. F.C. Brăila	30	14	2	14	40-37	30
6. VIT. Vaslui	30	13	4	13	32-40	30
7. Delta Tulcea	30	14	1	15	39-37	29
8. I.C.I.M. Brașov	30	12	5	13	42-42	29
9. Nitramonia Făg.	30	11	6	13	34-42	28
10. Prog. Brăila	30	11	6	13	32-41	28
11. Minerul G.H.	30	12	4	14	27-44	28
12. Tractorul Bv.	30	12	3	15	39-47	27
13. Oltul Sf. Gh.	30	11	5	14	31-45	27
14. Portul C-ta	30	12	2	16	42-46	26
15. Muscelul C-lung	30	12	2	16	40-47	26
16. Vict. Tecuci	30	12	2	16	47-56	26
17. Relon Ceahl.	30	11	3	16	23-27	25
18. Constr. Iojci	30	8	7	15	25-39	23

ETAPA VIITOARE (duminică 3 iunie): Viitorul Vaslui — I.C.I.M. Brașov (1-2), Delta Tulcea — Constructorul Iași (0-3), Portul Constanța — Nitramonia Făgăraș (2-2), F.C. Brăila — Minerul Gura Humorului (0-1), Steagul roșu Brașov — Muscelul Cimpulung (1-0), Oltul Sf. Gheorghe — Progresul Brăila (0-2), Victoria Tecuci — C.S.M. Suceava (0-3), F.C.M. Galați — Relon Ceahlăul P. Neamț (1-0), Tractorul Brașov — F.C. Constanța (1-5).

### SERIA A II-a

AUTOBUZUL București 0  
RAPID București 0

Joc disputat cu multă dirzenie, uneori dincolo de limitele regulamentului, pe stadionul Dinamo din Capitală, încheiat cu un rezultat de egalitate: 0-0. În prima parte, jucătorii de la Autobuzul au avut superioritate în construcția acțiunilor ofensive și au fost la un pas de a înscrie mai ales în min. 40, cînd mingea expediată puternic de fundașul Ispas a înfrînt bara și apoi a ieșit afară. După pauză feroviarul au avut perioade mai îndelungate de dominare, dar M. Stellan (min. 50), Cojocaru (min. 64), Manea (min. 88) n-au putut înșela vigilența portarului Mocanu. În această parte a meciului și Autobuzul a beneficiat de o ocazie, dar Margelatu (min. 67), din careu, a șutat peste poartă. Echipa Rapid se poate socoti nedreptățită de acest rezultat, deoarece în min. 61, Manea, care pătrunsesse în careu, a fost împins de D. Ene, iar arbitrul a lăsat jocul să curgă, fără să acorde, așa cum se impunea, o lovitură de la 11 m. Pentru diferite neregularități au primit cartonaș galbene Sțiru, Mălescu, Popa, Bartales și T. Zamfir. A condus cu greșeli C. Bărbulescu (București).

AUTOBUZUL: Mocanu — Stroe (min. 46), D. Ene, Roșu, Mătescu, Ispas — T. Zamfir, Iacob, Gr. Marcu — Sultănoiu, Stăncuțan, Margelatu.

RAPID: Ionță — Popa, Petcu, Pirvu, Purit — N. Paraschiv (min. 81: Rîșniță), Sțiru, M. Stellan — Bartales (min. 68: Ronțea), Cojocaru, Manea.

Pompiliu VINTILA

ȘOIMII Sibiu 0  
RULMENTUL Alexandria 0

SIBIU, 27 (prin telefon). F.C. Șoimii Sibiu și Rulmentul Alexandria s-au angajat încă de la început într-o dispută acerbă, fără menajamente, dar în limi-

tele regulamentului. Încă din start, gazdele conduc jocul, mijlocașii „leagă“ mai bine, dar apărarea aglomerată a oaspeților le dejoacă intențiile ofensive. Sibienii sînt aproape de gol în min. 25, 32 și 52, dar Frățilă (de două ori) și Turlea nu reușesc să înscrie. Contraatacul Rulmentului funcționează bine și Voicilă încearcă — în min. 28 și 44 — să „amendeze“ bibliașa apărătorilor gazdă. După pauză, sibienii își mențin pozițiile avansate în teren, domină, presingul lor se accentuează, dar înaintașii greșesc copilărește și atunci cînd sînt pe punctul de a marca (min. 60 Rusu trimite spre poarta apărată de excelentul Boroi), apare piciorul lui Pleșolanu, care salvează de pe linia porții. Oaspeții preocupati mai mult de apărare, se văd din ce în ce mai puțin în atac, dar o fac deliberat, pentru ca în final să obțină o remiză echitabilă. Arbitrul E. Feldman (Bala Mare) a condus bine un meci greu.

ȘOIMII SIBIU: Sebin — Roștar, Neagu, Soăță, Ștefan — Rusu, Biriș, Turlea — Schwartz (min. 78 Manoiu), Frățilă (min. 65 Bratu), Halmeun.

RULMENTUL: Boroi — Ignaț, Tișu, Pleșolanu (min. 86 Cristea), Alexandru — Ghîță, Chiriac, Pană — Radu (min. 78 Voicu), Voicilă, Iftim.

Florin SANDU

PROGRESUL VULCAN 0 (0)  
METALUL București 2 (2)

Autorii golurilor: Șumuleanu (min. 11 din 11 m) și Giugiumică (min. 31).

CHIMIA Tr. Măgurele 2 (0)  
C.S.M. Drobeta Tr. Sev. 1 (0)

Au marcat: Dragoș (min. 67), Andrei (min. 87), respectiv Pancea (min. 88, autogol).

VIITORUL Scornicești 5 (4)  
Ș.N. Oltenița 0 (0)

Au înscris: P. Petre (min. 3), Badea (min. 9 și 25), Șearece (min. 33) și Mincu (min. 63 din 11 m).

### SERIA A III-a

C.F.R. Timișoara 0 (0)  
MUREȘUL Deva 1 (0)

Miza mare a jocului a făcut ca de ambele părți să se joace foarte prudent, în special apărările imediate. Fotbaliștii timișoreni au acționat, totuși, ceva mai mult în atac, dar nu au periclitat poarta lui Nagy. Dintre fazele cele mai importante, pe primul plan se situează, evident, aceea din min. 72, cînd GHERGA a deschis scorul, la o greșală a întregii apărări a gazdelor. Trebuie amintite, de asemenea, acțiunile din min. 42 și min. 85, cînd arbitrul N. Petricănu a refuzat două lovituri de la 11 metri, prima convenită timișorenilor și cea de a doua oaspeților. În urma acestei înfrîngeri, C.F.R. Timișoara și-a spulberat orice speranță de a supraviețui în Divizia B.

C.F.R. TIMIȘOARA: Sucu — Lotreanu, Sunda, Chimțuc, Da-

mian — Bocănic (min. 78 Hart), Grigorescu, Androvici — Nicolae (min. 63 Tompa), Stoștin, Iancu.

MUREȘUL DEVA: Nagy — Rebeșliă, Marinău, Cojocaru, Varga — Moga, Valasuteanu (min. 63 Petre; min. 73 Topor), Schmidt — Enescu, Gherga, Culea.

Ion STAN-coresp.

GLORIA Bistrița 3 (1)  
C.I.L. Sighet 0 (0)

Au marcat: Moga (min. 61), Nicolae (min. 67) și Bercescu (min. 55).

MINERUL Moldova Nouă 1 (1)  
U.M. Timișoara 1 (1)

Au înscris: Costinaș (min. 30) pentru Minerul, Belanov (min. 35) pentru U.M.T.

CHIMICA Timișveni 2 (0)  
IND. SIRMEI C. Turzii 1 (1)

Autorii golurilor: Vig (min. 48), Marton (min. 85), respectiv Muresan (min. 12).

METALURGISTUL Cugir 2 (1)  
VICTORIA Călan 0 (0)

Au înscris: Stăicu (min. 40) și Simu (min. 75).

F.C.M. Reșița 7 (4)  
MINERUL Cavnic 0 (0)

Au marcat: Gabel (min. 3, 13, 50 și 75), Oancea (min. 16 și 90) și Dogan (min. 58).

DACIA Orăștie 4 (2)  
INFRAȚIAREA Oradea 1 (1)

Autorii golurilor: Stan (min. 5), Stîncel (min. 30 din 11 m), Nenu (min. 75), Szilaghi (min. 80), respectiv Soci (min. 44).

C.F.R. Cluj-Napoca 2 (1)  
AURUL Brad 0 (0)

Au marcat: Coman (min. 23) și Berindei (min. 70).

MINERUL Anina 1 (1)  
„U“ Cluj-Napoca 0 (0)

Unicul gol a fost realizat de Platagă (min. 32).

(Relatări de la I. Toma, F. Sumanand, I. Duncan, M. Vlăceanu, D. Glăvan, B. Crețu, I. Lespuc și P. Lungu.)

1. „U“ Cluj-Nap.	30	18	4	8	61-19	40
2. Gloria B-ța	30	15	4	11	60-33	34
3. F.C.M. Reșița	30	13	7	10	53-31	33
4. Min. Anina	30	16	1	13	54-39	33
5. C.F.R. Cl.-N.	30	14	4	12	40-36	32
6. Aurul Brad	30	14	3	13	48-39	31
7. Metalurg. Cugir	30	13	2	12	38-48	31
8. Chimica Tim.	30	14	2	14	44-30	30
9. Minerul M.N.	30	14	2	14	35-42	30
10. Min. Cavnic	30	13	4	13	46-59	30
11. Ind. sirmei C.T.	30	13	3	14	44-37	29
12. U.M. Tim.	30	11	3	15	35-42	29
13. Mureșul Deva	30	12	4	14	32-42	28
14. Inf. Oradea	30	12	3	15	35-42	27
15. C.I.L. Sighet	30	11	5	14	37-52	27
16. Docia Orăștie	30	12	3	15	25-42	27
17. Vict. Călan	30	11	3	16	22-43	25
18. C.F.R. Tim.	30	11	2	17	45-44	24

ETAPA VIITOARE (duminică 3 iunie): Ind. sirmei C. Turzii — Aurul Brad (0-2), C.I.L. Sighet — Minerul Anina (2-4), Minerul Moldova Nouă — Mureșul Deva (0-3), Infrațierea Oradea — C.F.R. Timișoara (1-2), U. M. Timișoara — Minerul Cavnic (1-4), „U“ Cluj-Napoca — Chimica Timișveni (0-1), Dacia Orăștie — C.F.R. Cluj-Napoca (1-3), Victoria Călan — F.C.M. Reșița (0-4), Metalurgistul Cugir — Gloria Bistrița (0-4).

# DUMITRU SPÎRLEA, ÎNVINGĂTOR ÎN CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE PENTATLON MODERN ALE ITALIEI

Evoluind la Roma, în cadrul Campionatelor internaționale ale Italiei (opt echipe, 33 de concurenți), pentatlonistul român Dumitru Spîrlea a reușit un remarcabil succes. La capătul celor cinci zile de înțreceri, la care au luat parte sportivi de valoare din Italia, S.U.A., Suedia, R.F. Germania, Franța, Anglia, multiplul nostru campion a obținut o meritată și aplaudată victorie, cu 5213 p., care probează o dată în plus forma bună pe care a atins-o în acest an Dumitru Spîrlea, învingător și în campionatele internaționale ale Franței. Iată punctajele reali-

zate: călărie 930 p., scrimă 1000 p. (în această probă Spîrlea s-a clasat pe locul 1-2, la egalitate cu Glenesk - S.U.A.), tir 1066 p. (locul întâi în probă), înot 1136 p., cros 1081 p. Dumitru Spîrlea i-a învins, printre alții, pe Daniele Massala (Italia) 5143 p., George Horvath (Suedia) 5115 p., Dean Glenesk 5113 p., Alain Cortes (Franța) 5103 p., Ben Withers (S.U.A.) 5095 p., Iuliu Galovici s-a clasat pe locul 9 cu 4943 p., iar Cezar Răducanu pe locul 17 cu 4800 p. Clasament pe echipe: S.U.A. 15281 p., România 14956 p., Italia 14912 p., Suedia 14813 p., Italia B 14792 p., Franța 14415 p.

## CAMPIONATELE BALCANICE DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

Joc care a „încălzit” tribunele prin lupta acerbă care s-a dat în trei din cele patru seturi. În urma acestui rezultat, voleibaliștii albanezi au urcat pe cea de a treia treaptă a podiumului, realizând cea mai bună performanță a lor în competiția balcanică. Din nou Ela Tase și Tatiana Alike, căroră li s-au alăturat Eva Duni și Tatiana Kalemi, s-au evidențiat printr-un joc complex și eficient.

Nici de data aceasta, tradiționala întrecere dintre formațiile masculine ale Greciei și Turciei nu s-a dezmințit, cele două sextete angajându-se fără rezerve în joc și făcând ca schimbările de situații să mențină trează atenția asistenței. Voleibaliștii turci au trecut pe lângă victorie, în setul al IV-lea, moment în care conduceau cu 2-1 la seturi și 13-4. Dar ei s-au și considerat învingători, au slăbit ritmul, în timp ce în echipa Greciei introducerea lui Nicolaidis (204 cm) a adus o creștere impresionantă a randamentului atacului, ceea ce a permis întoarcerea rezultatului: Grecia - Turcia 3-2 (11, -8, 13, 11).

Confirmind valoarea destul de ridicată arătată în meciurile anterioare, reprezentativa masculină a Iugoslaviei a obținut o victorie clară cu 3-0 (10, 13, 13) în fața unei formații a Bulgariei în declin de formă, rezultat care, în final, le-a adus „plavilor” locul al doilea, pentru că în ultima zi ei au învins și formația Turciei cu 3-1 (-11, 7, 7, 2).

Era de prevăzut că titlul feminin va reveni echipei învingătoare din partida România - Bulgaria. Din păcate, formația noastră nu s-a mai mișcat cu aceeași ușurință și eficacitate ca în meciurile anterioare și, fiind pusă în fața unor adversari bine pregătite din toate punctele de vedere, ea a dat la iveală lacune în pregătirea fizică, la preluare (rareori, dacă nu chiar niciodată, au fost cedate atât de multe puncte direct din serviciu), la blocaj și în organizarea acțiunilor ofensive. În plan secundar, amintim și de unele deficiențe de conducere a echipei de pe banca antrenorilor. În aceste condiții, voleibaliștii bulgare, care s-au dovedit superioare în toate

compartimentele, au câștigat cu 3-2 (-16, 7, -12, 8, 10), la capătul a două ore și jumătate de joc. Arbitrii L. Esemem (Turcia) și J. Oistersek (Iugoslavia) au condus bine următoarele formații: România - Mariana Ionescu, Irina Petculescu (Iuliana Enescu), Doina Săvoiu, Maria Enache (Doina Moroșanu), Constanța Iorga (Marinela Turlea), Victoria Banciu (Gabriela Coman); Bulgaria - Verka Borissova, Tvetana Bojurina (Mariana Halceva), Tatiana Gogova, Tania Rașeva (Anka Hristolova), Maia Stoeva (Tania Dimitrova), Rumiana Kaișeva.

### CLASAMENTE FINALE

#### MASCULIN

1. ROMANIA	4 10 12: 13
2. Iugoslavia	4 11 9: 6 7
3. Bulgaria	4 12 6: 7 6
4. Grecia	4 13 5: 11 5
5. Turcia	4 14 5: 12 4

#### FEMININ

1. BULGARIA	3 3 0 2 6
2. România	3 2 1 8: 4 5
3. Albania	3 1 2 4: 7 4
4. Iugoslavia	3 0 3 1 3 3

Splendidă evoluție a voleibaliștilor noștri în partida de închidere a Balcaniadei cu echipa Bulgariei, în care au arătat un bogat repertoriu tehnico-tactic, precum și o mobilizare permanentă pe toată durata întinării, câștigată cu 3-0 (2, 5, 7). Antrenorii noștri au utilizat următorii jucători: Oros, Dumănoiu, Pop, Enescu (Sterea), Tutovan (Chifu), Girleanu.

La această ediție a Balcaniadei au fost distinși: L. Dumănoiu, Maria Enache (România), Ela Tase (Albania) și O. Semih (Turcia) - cei mai compleți jucători; M. Tutovan, Mariana Ionescu (România), Maia Stoeva (Bulgaria), V. Trifunovici (Iugoslavia) - cei mai buni atacanți; C. Oros (România), Verka Borissova (Bulgaria), V. Bogojevski (Iugoslavia) - cei mai buni ridicători; Snjezana Azenik (Iugoslavia) - cea mai tânără participantă; Y. Nicolaidis (Grecia) și T. Tanov (Bulgaria) - cei mai populari jucători. Menționăm, totodată, foarte buna organizare a competiției, asigurată de federația de specialitate și C.M.E.F.S. București.

## CAMPIONATELE INDIVIDUALE DE LUPTA GRECO-ROMANE

(Urmare din pag. 1)

re. I. Dulică a câștigat prin descalificarea lui Gh. Ciobotaru (Bașeu), iar G. Dumitriu l-a învins prin tuș pe tulceanul Șt. Rusu. În absența campionului european și mondial, rădăușeanul Șt. Rusu (68 kg) - încă nerestabil deplin în urma unei intervenții chirurgicale - L. Păun va lupta pentru titlu cu principalii săi adversari: Șt. Negrișan, M. Luță, I. Alexandru, Deocamdată, I. Păun, ca și ceilalți trei concurenți, au depășit cu bine primul tur. Gh. Ciobotaru (74 kg) l-a învins prin descalificare pe pitesteanul Fl. Ene, iar I. Draica (82 kg) l-a fixat cu umerii pe saltea (încă din primele secunde) pe arădeanul L. Ciunta. P. Dicu (90 kg), beneficiind de o decizie de dublă descalificare în partida dintre I. Rădușescu (Slatina)

și I. Matei (Suceava), și învingându-l prin descalificare pe N. Strugariu (Suceava), se anunță principalul favorit al categoriei, firește, cu condiția să-l întrecă și pe rapidistul Z. Felea. La rîndul lui victorios categoric în primul tur. Și la categoriile 100 kg și +100 kg favorizii au obținut succese clare, dar atât pentru ei, cât și pentru ceilalți sportivi consacrați drumul spre titlu va fi din ce în ce mai greu în reuniunile următoare. Și în partidele din turul 2 componenții lotului național au realizat succese care-i mențin în prim-planul întrecerilor. Dar, dacă cei mai mulți dintre ei și-au depășit cu relativă ușurință adversarii, I. Draica și P. Dicu au întâmpinat o dirză rezistență din partea partenerilor lor de întrecere, V. Frențiu și, respectiv, I. Rădușescu. Campionul european și mondial I. Draica n-a reușit

în turneul individual al C.E. de popice (juniori)

## ILIE HOSU ȘI ALEXANDRU NASZODI AU OBTINUT MEDALII DE ARGINT ȘI BRONZ



ILIE HOSU



ALEXANDRU NASZODI

Simbătă seara s-a încheiat la Augsburg (R.F. Germania) turneul individual la fete și băieți al Campionatelor europene de popice rezervate juniorilor. La această importantă competiție continentală au avut drept de participare primii 20 clasaiți la fete și băieți după disputele pe echipe și perechi. Tara noastră a fost reprezentată la acest ultim act al „europenelor” de șapte concurenți, 4 fete - Iolya Katona - care pornea ca principala favorită, avînd cel mai bun punctaj după cele două probe, Maria Iosif-Nichifor - câștigătoare a medaliei de aur la perechi, Elena Stam și Ildiko Szasz și 3 băieți - Ilie Hosu, Alexandru Naszodi și Constantin Stamatescu.

Miza concursului a făcut ca marea favorită a individualelor, Iolya Katona, mezină a echipei noastre și, totodată, cea mai tânără jucătoare de la C.E. (17 ani) să capoteze, să joace imprecis și să obțină un rezultat modest - 361 p.d. (pe echipe a avut 429, iar la perechi 409), care a coborât-o pe jucătoarea noastră pe locul 6 în ierarhia europeană.

Dintre cei trei băieți au jucat foarte bine în finală Ilie Hosu și Alexandru Naszodi, care au fost constanți în rezultate (față de primele lor evoluții) și s-au „bătut” tot timpul pentru locul 1, care a revenit însă vest-germanului

Böhrer. El a câștigat medalie de argint și, respectiv, bronz.

CLASAMENTUL INDIVIDUAL - BĂIEȚI: 1. Hans Böhrer (R.F.G.) 363 p. d. (în ultimul loc 381 p. d.), 2. Ilie Hosu (România) 361 p. d. (377), 3. Alexandru Naszodi (România) 356 p. d. (343), 4. J. Fleischer (R.F.G.) 337 p. d. 5. M. Lăvoici (Iugoslavia) 326... 18. C. Stamatescu 254 p. d. (334). FETE: 1. Dagmar Sedlakova (Cehoslavia) 342 p. d. 2. Merika Koldini (R.F.G.) 321 p. d. 3. Maria Abraham (Ungaria) 315 p. d. 4. Elvira Niedermayer (Austria) 312 p. d. 5. Marlene Zore (Iugoslavia) 310 p. d. 6. Iolya Katona (România) 309 (în turneul individual 301)... 7. Elena Stam 285 p. d. 8. Ildiko Szasz 281 p. d. (307)... 12. Maria Iosif-Nichifor 272 p. d. (307).

Clasament general pe medalii: 1. R.F. Germania 4, 2. România 4, 3. Iugoslavia 3, 4. Ungaria 2, 5. Cehoslavia 1.

## VICTORII ROMĂNEȘTI ÎN „REGATA PANCEAREVO”

SOFIA, 27 (Agerpres). - Participind la cea de-a 17-a ediție a Competiției internaționale de canotaj „Regata Pancearevo”, sportivele din România au obținut o serie de splendide victorii; astfel la cursa echipajelor de 4 plus 1, echipajul românesc s-a situat pe locul întâi, întrecînd echipajele Bulgariei și Franței. De asemenea, canotoarele române au terminat învingătoare la doi fără cârmaci, dublu vizle, 4 plus 1 cu vizle.

## TENISMANII NOȘTRI ÎN TURNEE

ROMA, 27 - Pe terenurile de la Foro Italico au continuat campionatele internaționale de tenis ale Italiei. Perechea Ilie Năstase (România) - José-Luis Clerc (Argentina) s-a calificat pentru finala probei de dublu, învingînd cu 6-4, 6-4 pe americanii Manson și Stockton. Titlul a revenit perechii formate din cehoslovacul Tomas Smid și americanul Peter Fleming, învingători cu 4-6, 6-1, 7-5 asupra cuplului I. Năstase - J. L. Clerc.

În semifinalele probei de simplu: G. Vilas - G. Mayer 6-3, 3-0 ab.; V. Gerulaitis - E. Dibbs 0-6, 6-1, 7-3, 6-3.

În semifinalele turneului feminin de tenis din Berlinul occidental, s-au înregistrat rezultatele: Caroline Stoll (S.U.A.) - Virginia Ruzici (România) 6-1, 6-1; Regina Marsikova (Cehoslavia) - Evonne Goolagong (Australia) 6-2, 3-6, 6-3.

## A FOST STABILIT CEREMONIALUL APRINDERII FLĂCĂRII OLIMPICE

ATENA (Agerpres). - Comitetul olimpic elen și Comitetul de organizare a Jocurilor Olimpice de vară de la Moscova - 1980 au stabilit protocolul ceremonialului aprinderii flăcării olimpice. Aceasta va fi aprinsă (captînd focul de la soare cu ajutorul unor oglin-

zi) în ziua de 19 iunie 1980, la ora 11,00 (ora Greciei), pe altarul din fața templului lui Zeus din Olimpia. În aceeași zi, primele schimburi de stație vor purta flacăra olimpică pe teritoriul Greciei, de la Olimpia la Atena. Următoarele etape vor fi Delfi, Larisa, Veria și Sere, de unde flacăra va fi preluată de sportivii bulgari, care o vor transmite mai departe celor din România, aceștia urmînd să o predea într-un ultim schimb sportivilor sovietici. După ce va străbate circa 4800 km pe teritoriile a patru țări, flacăra olimpică va ajunge la Moscova la 18 iulie.

## S-AU ÎNCHIEAT CAMPIONATELE EUROPENE DE HALTERE

VARNA, 27 (prin telefon). În ultimele două zile ale campionatelor europene de haltere, sportivii români nu au mai avut aceeași comportare meritorie ca în întrecerile precedente, la categoriile mici.

De notat, totuși, că M. Parapanca a corectat recordurile fărăi cu 7,5 kg la total și 2,5 kg la aruncat, ceea ce constituie oricum o performanță.

REZULTATE TEHNICE - categoria grea-uoară (100 kg) - 16 concurenți: 1. D. Rigert (U.R.S.S.) 402,5 kg - nou record mondial (v.r. 400 kg), 2. P. Sircin (U.R.S.S.) 392,5 kg, 3. P. Asparuhov (Bulgaria) 375 kg... 8. Șt. Tașnadi 347,5 kg; smuls: 1. Rigert 180 kg - nou record mondial (v.r. 178,5 kg), 2. Sircin 172,5 kg, 3. Asparuhov 170 kg... 9. Tașnadi 157,5 kg; aruncat: 1. Rigert 222,5 kg, la a patra încercare (v.r. 225 kg), 2. Sircin 220 kg, 3. J. Solyomvari (Ungaria) 205 kg... 8. Tașnadi 190 kg.

Categoria grea (110 kg) - 14 concurenți: 1. L. Zaițev (U.R.S.S.) 400 kg, 2. B. Drandarov (Bulgaria) 390 kg, 3. P. Kăks (R.D. Germană) 385 kg... 7. M. Parapanca 362,5 kg - nou record românesc (v.r. 355 kg); smuls: 1. P. Chek (Cehoslavia) 175 kg, 2. Drandarov 172,5 kg, 3. Zaițev 172,5 kg... 9. Parapanca 157 kg; aruncat: 1. Zaițev 227,5 kg, 2. Drandarov 217,5 kg, 3. Kăks 215 kg... 7. Parapanca 205 kg - record național (v.r. 202,5 kg). Categoria super-grea (+110 kg) - 9 concurenți: 1. G. Bonk (R.D. Germană) 427,5 kg, 2. J. Heuser (R.D. Germană) 422,5 kg, 3. R. Streick (Cehoslavia) 390 kg... 6. Șt. Kreicik 345 kg; smuls: 1. S. Rahmanov (U.R.S.S.) 195 kg, 2. Bonk 185 kg, 3. Streick 180 kg... 7. Kreicik 155 kg - record românesc egalat; aruncat: 1. Heuser 242,5 kg, 2. Bonk 242,5 kg, 3. V. Okorovic (U.R.S.S.) 232,5 kg... 7. Kreicik 190 kg.

CLASAMENT PE NAȚIUNI: 1. Bulgaria 576 p., 2. U.R.S.S. 239 p., 3. R.D. Germană 188 p., 4. Ungaria 186 p., 5. Polonia 175 p., 6. Cehoslavia 141 p., 7. România 133 p., 8. R.F. Germania 110 p.

Ion OCHSENFELD

## TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • La Ludwigshafen, Franz-Peter Hofmeister (R.F.G.) a stabilit cea mai bună performanță mondială a sezonului pe 400 m pistă - 45,87. BASCHET • În ultimul meci al C.E. masculin (gr. B), la Salonic: Franța - Grecia 81-88. Pentru grupa A s-au mai calificat, din același turneu, echipele Spaniei și Poloniei. • Turneul internațional feminin de la Praga a fost câștigat de echipa orașului Moscova, care a întrecut în finală, cu 94-62, selecționata Havanei. CICLISM • Etapa a 9-a a Turului Italiei (San Marino - Pietola, 200 km) a fost câștigată de Roger de Vlaeminck, în 65:57. Continuă să conducă Giuseppe Saronni. După două etape, în Premitul ziarului „L'Humanité” conduce Harold Wolf (R.D.G.), învingător pe circuitul de la Chalons-sur-Marne.

ȘAH • Nona Gsprindayvil conduce cu 3/4 (din 5), în turneul feminin de la Piotrkow (Polonia). Maestra română Ildoa Jicman, care a învins-o pe maghiara Honfi, se află pe locul 4, cu 2/4 p. • Turneul masculin de la Varșovia s-a încheiat cu victoria polonezului Alexander Sznapik - 6 p. (din 13). L-au urmat Vogt (R.D.G.) - 7 p. și Kirov (Bulgaria) - 6/4 p. TENIS • Semifinale în turneul de la München: Orantes - Hrebec 6-4, 6-2; Fibak - Gomez 6-4, 6-1. TENIS DE MASĂ • Circuitul european masculin s-a încheiat la Hünenstamm (R.F.G.) cu victoria iugoslavului D. Surbek, cu 88 p. (11 turnee), urmat de J. Douglas (Anglia) - 74 p. și J. Secretin (Franța) - 64 p. În ultima finală: Surbek - Douglas 3-0 (15, 16).